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@ INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

Deje un espacio libre alrededor del aparato
para proporcionar una ventilacion adecuada.

El aparato no debe ser expuesto a caidas o
salpicaduras de agua. No situar objetos o
recipientes llenos de agua sobre o cerca del
aparato si no se tiene la suficiente proteccion.

No situar el equipo cerca de fuentes de calor o
en ambientes de humedad elevada.

La base de enchufe al que se conecte el
equipo debe estar situada cerca de éste y serd
facilmente accesible.

No conectar el equipo a la red eléctrica hasta
que todas las demds conexiones del equipo
hayan sido efectuadas.

@  INSTRUCOES DE SEGURANCA

Deixe um espaco livre ao redor do aparelho
para proporcionar uma ventilacao adequada.

Néo colocar o equipamento perto de fontes
de calor ou em ambientes com humidade
elevada.

0 aparelho ndo deve ser exposto a possiveis
derrames ou salpicos de dgua. Nao colocar
objectos ou recipientes com dgua por cima ou
por perto do aparelho se estes no tiverem a
suficiente proteccdo.

A fonte de ligacgo a qual se liga o
equipamento deve estar situada perto deste
e terd de ser facilmente acessivel.

Nao ligar o equipamento a rede eléctrica

até que todas as demais ligacoes do
equipamento tenham sido efectuadas.

@ CONSIGNES DE SECURITE

Laisser un espace suffisant pour permettre la
circulation de I'air autour de I'appareil.

Ne pas placer I'appareil prés d’une source de
chaleur ou dans un milieu fortement humide.

L'appareil ne doit pas étre exposé a des
chutes ou projections d'eau. Ne pas placer
d'objets ou de récipients contenant de I'eau a
proximité immédiate sans protection.

La prise a laquelle I'appareil sera branché
doit étre située a proximité et facilement
accessible.

Ne pas brancher I'appareil sur le secteur
avant que toutes les autres connections aient
été effectuées.



SAFETY INSTRUCTIONS

Please allow air circulation around the
equipment.
Do not place the equipment near sources
of heat or in excessively damp or humid
conditions.

The equipment must not come into contact
with water or even be splashed by liquids.

Do not place containers with water on or
near the equipment if it is not adequately
protected.

The plug that is going to be used to connect
the equipment should be located nearby and
should be easily accessible.

Do not connect the equipment to the mains

until all the other connections have been
made.

@D ISTRUZIONIPER LA SICUREZZA

Permettere la circolazione d'aria intorno al
prodotto.

Non mettere il prodotto vicino a fonti di
calore o in posti con umidita eccessiva.

Il prodotto non deve entrare in contatto
con acqua o essere schizzato da liquidi. Non
posizionare recipienti contenenti acqua sopra
0 vicino al prodotto se non adeguatamente
protetto.

La presa di corrente che serve il prodotto
deve essere vicina e facilmente accessibile.

Collegare I'alimentatore alla rete solo dopo
aver effettuato tutte le altre connessioni.

[ RUJ NPABWIA TEXHUKI
BE3OMACHOCTU

Moxanyiicra, obecneuTe WMpKynAuMio Bo3ayxa
BOKPYT 060pyA0BaHNA.

He ycranagnusaiite o6opyaoBanue B6AM3H
UCTOUHUKOB TEMAa WK B CIAIKOM B&XHOM
noMeLLeHnm.

06opynioBaHMe He JOMKHO COMPUKACATbCA C
BOAO/ Unu 6pbi3ramu XugKocTeit.

Poszetka, k koTopoit OyAeT nopkntyaTbCA
o060pyni0BaHue, AOMKHA ObITb pacnonoxeHa
nobnusoctw, M pomkHa 6biTb  nerko
LOCTYTMHOMA.

He noakntovaiite 060pyAoBaHue K ceT, noka He
CZlenaHbl Bce Apyrite CoeAMHeHuA.
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WARNING

[RISK OF ELECTRIC SHOCK|
DONOT OPEN

(&

€

=

Para evitar el riesgo de choque eléctrico
no abrir el equipo

Uso exclusivo en el
interior

El equipo cumple los requerimientos del
marcado CE

El equipo cumple los requerimientos de sequri-
dad para equipos de clase Il

Para evitar o risco de choque eléctrico
nao abrir 0 equipamento

Uso exclusivo no interior

0 equipamento cumpre os requisitos do
marcado CE

0 equipamento cumpre os requisitos de
seguranga para equipamentos de classe Il

Ne pas ouvrir Iappareil, afin déviter tout
risque de décharge

Utilisation en intérieur
uniquement

Ce symbole indique que I'appareil répond
aux exigences de la norme CE

Ce symbole indique que I'appareil répond aux
exigences de sécurité des appareils de classe Il

To avoid the risk of electric shock, do not
open the equipment

Indoor use only

The equipment complies with the CE mark
requirements

That the equipment complies with the safety
requirements for class Il equipment

Per evitare il rischio di incendi o folgora-

Solo uso interno.

Il prodotto & conforme alle esigenze della

I prodotto & conforme ai requisiti di sicurezza

/006 0

zioni, non aprire il prodotto norma CE richiesti per i dispositivi di classe Il
7 u30exaHna nopaxexna
3ﬂeKT{)lﬂ'le(KVlM TOKOM, H'L oTKpbiBaiiTe [ins ucnonb3oBaia [laHHoe 0bopypoBatue 370 060pyA0BaHMe COOTBETCTBYET
: TONbKO B NOMeELLIEHIAX cootBeTCTBYyeT TpeboBanmam CE Tpe6oBaHmAM Ge3onacHocT no knaccy |l

060pyzoBaHue
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REF DESCRIPCION
719001 Multiconmutador 5x5
719101 Amplificador MSW 5x5

Sistema configurable de multiconmutadores que, con una
unica referencia de multiswitch, puede solucionar instalacio-
nes de mdultiples alturas y usuarios.

Los valores de pérdidas de derivacién se asignan mediante
conmutadores DIP (Dual In-line Package).

La central amplificadora del sistema easyswiich dispone
de autoajuste de nivel y de un sistema de ahorro energético.

Caracteristicas técnicas
+ Una unica referencia de multiconmutador configurable.

+ Chasis EasyF con nueva brida de mejor apantallamiento y
manipulacién mas sencilla.

+ Alimentacion flexible: por receptor o por propia fuente

.

externa.
Mezcla MATV.

Capacidad de conmutaciéon para 4 polaridades y salida
para 4 usuarios, por multiconmutador.

Amplificador de SAT + MATV con ajuste automatico de ni-
vel.

Sistema compatible con otras gamas de multiswitches al
tener paso de alimentacion en todas las entradas SAT.

Instalacion en cascada o estrella.
Hasta 10 multiconmutadores en cascada.

Canal de retorno pasivo 5 - 65MHz que lo hace compatible
con redes de datos y de operador.

Modo ECO de ahorro energético: sistema automatico de
deteccién de usuarios que deshabilita la alimentacion del
LNB y de las etapas activas de Fl.
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REF DESCRICAO
719001 Multi-comutador 5x5
719101 Amplificador MSW 5x5

Sistema configuravel de multi-comutadores que através de

uma Unica referéncia de multiswitch, encontram-se solu-

¢bespara instalacdes de multiplas arquitecturas e utilizado-

res.

Os valores das atenuagdes de derivacdo sao atribuidos atra-

vés de comutadores dip (Dual In-line Package).

A central de amplificacdo do sistema easyswitch dispée de

auto-ajuste de nivel e de um sistema de poupanca energé-

tica.

Caracteristicas técnicas

« Referéncia de multi-comutador Unica e configuravel.

+ Chassis EasyF com novo sistema de conexdo e melhor
isolamento e manuseamento mais simples.

.

.

.

.

Alimentacéo flexivel: através do receptor ou fonte de
alimentacéo externa prépria.

Mistura terrestre (MAT V).

Capacidade de comutagao para 4 polaridades e saida para
4 utilizadores por multi-comutador.

Amplificador de SAT + MAT V com ajuste automético de
nivel.

Apresenta passagem DC em todas as entradas SAT.
Para distribuicdo em estrela ou cascata.

Até 10 multi-comutadores em cascata.

Canal de retorno passivo dos 5 - 65MHz que tornam

o Multicomutador compativel com redes de dados e
operadores de CATV.

Modo ECO de poupancga energética: sistema automatico
de detecgao de utilizadores que inabilitam a alimentagao
do LNB e das etdpas activas de FI.
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REF DESCRIPTION
719001 Multiswitch 5x5
719101 Amplificateur MSW 5x5

Systéme multiswitch configurable qui, avec une seule réfé-
rence de commutateur, est une solution pour les installations
collectives a plusieurs étages.

Les valeurs de pertes de dérivation sont définies a l'aide de
commutateurs DIP (Dual In-line Package).

L'amplificateur du systéme easyswitch dispose d'une ges-
tion automatique de niveau et d’'un systéme d'‘économie
d'énergie.

Caractéristiques techniques

+ Une référence unique de commutateur configurable.

« Chassis EasyF a nouvelle bride, avec un blindage de
meilleure qualité et une manipulation plus simple.

Alimentation flexible: par le récepteur ou par source propre
externe.

Couplage MATV.

Capacité de commutation pour 4 polarités et sorties pour 4
usagers par commutateur.

Amplificateur SAT + MATV avec réglage automatique de
niveau.

Voie de retour passive 5 - 65MHz.
Pour les distributions en cascade ou en étoile.
Jusqu'a 10 multicommutateurs en cascade.

Compatibilité avec les réseaux de données et les réseaux
cablés.

Mode ECO d'économie d'énergie: systéme automatique de
détection d'utilisateurs pour annuler I'alimentation du LNB
et des étapes BIS actives.
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REF DESCRIPTION
719001 Multiswitch 5x5
719101 Amplifier MSW 5x5

Multiswitching configurable system based on a unique

reference of multiswitch, which can be used to distribute

satellite TV signal in small and big shared facilities.

Tap losses for a particular easyswitch unit are setup by

means of DIP switches (Dual In-line Package).

The amplifier of this easyswitch system features automatic

output level adjustment as well as an energy saving system.

Technical specifications

+ A unique reference of multiswitch, configurable for
different attenuations.

+ EasyF chassis with an improved shielding flange and easy
to handle.

.

.

.

Flexibility for powering the unit : Either from the receiver
or from an external PSU.

MATV mixing.

Switching capacity for 4 polarities, and output to 4 users
per multiswitch.

SAT + MATV amplifier with automatic level adjustment.

System compatible with other ranges of multiswitches,
since it features DC pass at all SAT inputs.

To be used in cascade or star distributions.
Up to 10 cascaded multiswitches.

Passive return channel 5 - 65 MHz, making it compatible
with data and operator networks.

Energy saving ECO mode: automatic detection of users
that disables power to the LNB and the active stages of
satellite IF.
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ART DESCRIZIONE
719001 Multiswitch 5x5
719101 Amplifier MSW 5x5

Sistema switch configurabile. Un’unica referenza pud

soddisfare qualsiasi tipo di impianto, con sistema di

risparmio energetico (ECO).

I valori in perdita di derivazione si configurano mediante DIP

Switch. Con canale di ritorno passivo (5-65MHz).

L'amplificatore del sistema easyswitch dispone di un

controllo automatico di guadagno.

Specifiche tecniche

+ Unico modello (con DIP switch di derivazione SAT 0-5-10-
15-20dB e TER regolabile 12dB) .

« Chassis EasyF (brevettato) per una connessione rapida e
sicura (classe A++).

Versatile: Possibilita di collegamento in cascata (fino a 10
unita) o in distribuzione a stella.

Miscelazione terrestre (MATV) passiva.

Led per una installazione piti semplice (controllo
funzionamento e cablaggio corretto).

Amplificatore SAT + MATV con controllo automatico del
guadagno.

Il passaggio della alimentazione per I'LNB, possibile su
qualsiasi polarita, lo rende un prodotto compatibilmente
universale.

Fino a 10 multiswitch in cascata.

Canale di ritorno passivo 5-65 MHz con reti dati su cavo
coassiale.

ECO mode per risparmio energetico: switch automatico
ECO (ON/OFF)
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mopa OMNCAHUE
719001 MynbTrcemy 5x5
719101 Ycunutenb MSW 5x5

OcHoBaHas Ha My/IbTVCBIYAX YHVKaNbHaA HacTpaviBaeMas
cmcTema Ana pacnpefeneHus CnyTHUKoBoro TB-curHana
B MaJlblX 1 GONbLLX CETAX.

3aTyxaHve Ha OoTBeTBfleHMe 3ajaeTca Npu NomMoLu
DIP nepekntouataneii (Dual In-line Package).

Ycunutenb 31O cuctembl easyswiich — umeet
ABTOMATMYECKYIO PEryfiMpoBKY BbIXOLHOMO YPOBHS, a
TaKxe cuctemy sHeprocbepexeHums

TexHuyeckne XapakKTepucTukmn

+ YHUKanbHbI MyNbTUCBUY, HaCTPanBaeTca Ana
Pa3nnNUHbIX 3aTyXaHUA.

« EasyF kopnyc ¢ ynyuiieHHo 3awuTon GpnaHues npocT B
obpalieHun.

.

.

.

.

[M6KOCTb MUTaHNA YCTPOWCTBA: UM OT PecrBepa, Um oT
BHeLlHero 6510Ka NuTaHuA.

CmelunBaHme ¢ curHanom MATV.

KommyTauwsa 4 nonAapHocTel 1 Bbixoa Ao 4 nonb3osateneit
Ha MyNbTUCBUY.

SAT + MATV ycunutenb C aBT. perynvpoBKON YPOBHS.
Cuctema coBMeCTMa C APYrUMU TUNAamMKN MySbTUCBUYEN,
TaK Kak OHa MMeeT CKBO3HOW NpoXof NTaHWsA No Bcem
BXOAaM cnyTHuKosoro TB.

[inAa ncnonb3oBaHWA B KacKage wam pacrnpeaeneHus
3Be370M.

[lo 10 KackagoB MyNbTUCBUYEN.

MaccmBHbIN 06paTHBIN KaHan 5 - 65 MI'L, uTo Aenaet ero

COBMECTUMbIM C AaHHbIMW U Pa3HbIMK onepaTopamun
ceTn.

SHeprocbeperatownit pexmm ECO: aBTomaTUyeckoe
onpefieneHne nonb3osaTenen, OTKIIOYEHVe NUTaHne
LNB 1 akTMBHbIX KackafioB ycuneHma cnyTHukoso MY.



PEXWUM ECO CONTROL AUTOMATICO DENIVEL ~ AUTOMATIC LEVEL CONTROL CON-

ZAS SAT

ON

CONTROLO AUTOMATICO DENIVEL  TROLLO AUTOMATICO DEI LIVELLO
GESTION AUTOMATIQUE DE NIVEAU  ABTOMATIYECKWIA KOHTPOMb YPOBHA

lI L.

-



MSW -719001

HH VH HL VL U1 U2 MATV

nch T‘ T‘ TJ ‘ ‘ N,chzsw:

Atenuacion en derivacion / Atenuaca em derivagéo /
Pertes en dérivation / Tap losses / Attenuazione derivate
/ Bbibop aTTeHtoaumm



YCWIUTEJb - 719101

Ving: 12V 0,5A max.

HH VH HL VL

NEEE

I

N\
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MATV

@

OK © (GREEN)

I Tele ECO© red) ®

I

HH VH HL VL MATV

Se ahorra energia si
no hay ningun usuario
activo (ECO ON).

Poupanca energética
sempre que nenhum
usuario estd ativo
(ECOON).
Lénergie est
économisée
lorsquaucun
utilisateur n'est actif
(ECOON).

Energy is saved when

no user is active
(ECOON).

Risparmio energetico
se nessun utente &
attivo (ECO ON).

SKoHOMUT SHepruo,
KOrfia HeT aKTUBHbIX
nonb3sosartenei
(ECOON).



Entradas (HH, HL, VH, VL, MATV) Entradas (HH, HL, VH, VL, MATV) Entrées (HH, HL, VH, VL, MATV)

Salidas (HH, HL, VH, VL, MATV)
Salidas para usuario
Peso
Dimensiones
Ta max. funcionamiento
Indice de proteccion
Fl
Margen de Frecuencia
Ganancia
Margen ganancia automatica*
Pérdidas de retorno E/S
Tensién conmutacién V/H
Seleccion banda Baja/Alta

* La ganacia se regula

automaticamente para niveles
de sefial de entrada elevados.

Saidas (HH, HL, VH, VL, MATV)
Saidas para utilizadores
Peso
Dimensoes
Temp. max. de operacao
Indice de proteccao
Fl
Margem de frequéncia
Ganho
Margem ganho automatico*
Perdas de retorno E/S
Tensao comutagéo V/H
Comutacao banda

* Ajuste automético do ganho

para niveis elevados de sinal de
entrada.

Sorties (HH, HL, VH, VL, MATV)
Sorties par usager
Poids
Dimensions
Température de fonct. max.
Protection
BIS
Bande passante
Gain
Marge gain automatique®
Pertes de retour
Tension de conmutation V/H
Commutation bande B/H
* Gestion automatique du gain

pour les signaux d’entrée a
niveau élevé.

Inputs (HH, HL, VH, VL, MATV)
Outputs (HH, HL, VH, VL, MATV)
User outputs

Weight

Dimensions

Operating temp. (max.)
Protection level

SAT IF

Frequency range

Gain

Range of autom. gain*

Return losses IN/OUT
Switching voltage V/H

Band selection Lo/Hi

* Automatic gain regulation for
high input signal levels.



(Geneali @ ]oowe @ | 719001 719101

Ingressi (HH, HL, VH, VL, MATV)

Uscite (HH, HL, VH, VL, MATV)
Uscite utente

Peso

Dimensioni

Temperatura mas. di lavoro
Indice di protezione

IF

Gamma di frequenza
Guadagno

Margine guadagno auto*
Perdite di ritorno E/S
Tensione commutazione V/H
Selezione banda Bassa/Alta

* Il guadagno si auto-regola per

livelli di segnale di ingresso alti.

Bxogb! (HH, HL, VH, VL, MATV)
Bbixogpbl (HH, HL, VH, VL, MATV)
Monb3oBaTenbckye BbIXOAb!
Bec

Fabaputbl

Pabouasa Temnepartypa (Makc)
MHpeKc 3awmnThbl

| sATIF

YacToTHbI AnanasoH
Ycunenuve

JlnanasoH aBT. ycuneHnua*
BosspatHble notepu IN/OUT
MepekntovaioLee HanpaxeHne
Bbi6op avianasoHa Lo/Hi

* ABTOMaTHYecKas

perynnposka ycuneHua ana
BbICOKOrO YPOBHA BXOAHOIO
CurHana.

no
no
nO
9
mm
°C

MHz

5
4(U1..U4)
200
95x70x 30
45
IP20

950-2150
1
10
12/18
0/22

5
200
95x70x 30
45
P20

950-2150
20..28
20
10



Nivel de salida

Atenuacion en paso (tip)

Atenuacion en derivacion
seleccionable por Dip-switch

Rechazo entre salidas (tip)
MATV

Margen de frecuencias
Ganancia

Margen ganancia automatica®
Pérdidas de retorno E/S

Vout DIN 45004B

Vout  EN50083
CTB, CSO, XMOD (42ch -60dB)
Figura de ruido

* La ganacia se regula

automaticamente para niveles
de senal de entrada elevados

** Situacion de funcionamiento
normal: el nivel variard segin
la carga de canales

Nivel de saida

Atenuacao de passagem (tip)
Atenuacao de derivagao
seleccionavel Dip

Rejeicéo entre saidas (tip)
MATV

Margem de frequéncia
Ganho

Margem ganho automatico*
Perdas de retorno E/S

Vout DIN 450048

Vout  EN50083
CTB, CSO, XMOD (42ch -60dB)

Figura de ruido

* Ajuste automatico do ganho
para niveis elevados de sinal
de entrada
** Sjtuagao de funcionamento
normal: o nivel de saida variara
seguin a carga de canais

Niveau de sortie

Pertes de passage (typ.)

Atténuation en dérivation
configurable par Dip-switch

Isolation entre sorties (typ.)
MATV

Bande passante

Gain

Marge gain automatique*
Pertes de retour

Vout DIN 45004B

Vout  EN50083
CTB, CSO, XMOD (42ch -60dB)

Facteur de bruit

* Gestion automatique du gain
pour les signaux d'entrée a
niveau élevé

** Situation de fonctionement

normale: Le niveau de sortie
varie suivant le nombre de
canaux.

Output level

Through losses (typ.)

Tap losses selectable by Dip-
switch

Rejection between outputs
MATV

Frequency range

Gain

Range of autom. gain*
Return losses IN/OUT

Vout DIN 450048

Vout EN50083
CTB, CSO, XMOD (42ch -60dB)

Noise figure

* Automatic gain regulation for
high input signal levels

** Usual way of working: the
output level will change
according to the channel
loading (derating).



Livello d'uscita

Perdita di passaggio (tip)

Perdita derivazione
selezionabile da Dip-switch

Isolamento tra uscite (tip)
MATV

Margine di frequenza
Guadagno

Margine guadagno auto*
Perdite di ritorno I/U

Vout DIN 450048

Vout EN50083

CTB, CSO, XMOD (42ch -60dB)
Figura di rumore

* Il guadagno si auto-regola per
livelli di segnale di ingresso alti

** Situazione di funzionamento
normale: il livello variera in base
al numero di canali gestiti

BbixofiHOW ypOBeHb

Max.
AUTO **
MpoxopHble noTepu (Tun.)

lMoTepw Ha oTB. BbibMpatoTCA
DIP-nepeknioyatenem

PexxeKLua mexay Bbixofamu
| MATV

YacToTHbI frnana3oH

Ycunenue

JlnanasoH aBT. per.ycuneHua*

BosspatHble notepu IN/OUT

Makc. BbIxogHON

ypoBeHb (DIN45004B)

Makc. BbIXOAHOW YpOBeHb

EN50083 (42ch -60dB)

KoadppuupmeHT wyma

* ABTOMaTMueCKas peryampoBKa
YCUNeEHMs /1A BbICOKOTO YPOBHSA
BXOAHOro CUrHana

** O6bIYHBIN CNOCO6 PaBOTbI:

YPOBEHb BbIXOAHOIO CUrHana
GyeT MEHATLCA B 3aBUCMOCTH
OT 3arpy3Ku KaHana (yxyaweHue
XapaKTepUCTuK).

(1) EN50083 2CH/35dB
(2) 1 Polar. typ.

105 1120
dBuv = T ®
dB 1,5
ds 0,5,10,15,20
dB 30 40
MHz 5-862 87 -862

dd 10..14
el 20
dB 10 10
B 112
dBuv — 9
dB 6

IMD3



Atenuacion en derivacion Atenuacdo em derivacao
Regulacion derivacion
Atenuacion en paso

Rechazo entre salidas (tip.)

Regulacao em derivacéo
Atenuacao de passagem
Rejeicdo entre saidas (tip)

Pertes en dérivation Tap losses
Réglage de pertes en dérivation Tap losses regulation
Pertes de passage Through losses

Isolation entre sorties Rejection between outputs

Canal Retorno Canal Retorno Return path

Margen de frecuencias Margem de frequéncia

Atenuacion Atenuagao

Bande passante Frequency range

Atténuation Atenuation

Tension de alimentacion Tensao de alimentagao

Consumo por usuario Consumo por utilizador
Consumo potencia max.

Consumo potencia

Consumo poténcia max.
Consumo poténcia

modo ECO modo ECO

Paso de corriente a LNB Passagem corrente LNB
(max.) (méx.)

Paso de corriente por Passagem corrente por
entrada MATV (12Vdc) entrada MATV (12Vdc)

Tension d'alimentation Powering voltage

Consommation par usager Consumption per user
Consommation puissance max. Max. power consumption

Consommation de puissance .
TNEGO Power consumption ECO mode
Pass. de courant max pour LNB  DC pass for LNB (max.)

Pass. de courant par entrée DC pass through MATV input
MATV (12Vdc) (12vdc)



Perdita derivazione

3aTyxaHvie Ha OTBETB/IEHVE dB
Regolazione derivazione
Perdita di passaggio

PerynupoBka 3aTyxaHua Ha ote.  dB
MpoxopaHble noTepun dB

Isolamento tra uscite M3onauua mexay Bbixogamu

13-25
12
1,5 15
20

Canale di ritorno O6paTHbIii KaHan

Gamma di frequenza YacToTHbI AnanasoH MHz
Attenuazione 3aTyxaHue dB
Alimentazione Mutanve

Tensione di alimentazione HanpsxeHvie nutaHua V=

Assorbimento per utente
Potenza massima assorbita
Assorbimento potenza

MoTp. Ha ogHoro nonb3oBatend  mMA
Makc. notpebnaemas mowHocte W

——ro) Motp. mowHocTb ECO pexum w
Passaggio corrente a LNB Mpoxoaawuit Tok

mA=
(max.) nutaHnA LNB (makc.)
Passaggio corrente MpoxopAwmin TOK Yepes BXoA o

ingresso MATV (12Vdc) MATV (12 Vdc)

5-65
2
12..18(STB) 12 (Jack)
60
3.2 (240 mA) 3.5 (290 mA)
0 1(90 mA)
300 500
40 (STB) 40



Ref. 4087




1 ycunurennb
MaKcMManbHo
Ha 6 MynbTMCBUYeElA.

jLryryry el

(=
MEDRNRGEN




Ref. 4087




GUARANTEE

@ Garantia

Televés S.A. ofrece una garantia de dos
anos calculados a partir de la fecha de
compra para los paises de la UE. En los
paises no miembros de la UE se aplica
la garantia legal que esta en vigor en
el momento de la venta. Conserve la
factura de compra para determinar
esta fecha.

Durante el periodo de garantia,
Televés S.A. se hace cargo de los fallos
producidos por defecto del material o
de fabricacion. Televés S.A. cumple la
garantia reparando o sustituyendo el
equipo defectuoso.

No estén incluidos en la garantia los
dafios provocados por uso indebido,
desgaste, manipulacién por terceros,
catdstrofes o cualquier causa ajena al
control de Televés S.A.

@ Garantia

ATelevés S.A. oferece uma garantia de
dois anos com inicio a partir da data
de compra para os paises da UE. Nos
paises ndo membros da UE aplica-se
a garantia legal que se encontra em
vigor no momento da venda. Guarde a
factura de compra para determinagao
da data.

Durante o periodo da garantia, a
Televés S.A. responsabiliza-se pelos
producidos por defecto del material o
de fabricacién. A Televés S.A. cumpre
a garantia através de reparagdo
ou substituicio do equipamento
defeituoso.

Ndo estdo incluidos na garantia
os danos provocados por uso
indevido, desgaste, manuseamento
por terceiros, desastres naturais ou
qualquer causa alheia ao controlo da
Televés S.A.

@ Garantie

Televés S.A. offre une garantie de deux
ans a partir de la date d’achat, pour
les pays de I’ UE. Dans les pays non
membres de I' UE, la garantie légale
en vigueur, au moment de la vente,
est appliquée. Conserver la facture, car
elle est I'élément qui défini cette date.
Pendant la période de garantie, Televés
S.A. prend en charge tout défaut de
produit ou de fabrication. Televés S.A.
effectue la garantie des produits par
réparation ou échange.

Les défauts provoqués une
utilisation inappropriée, usure,
manipulation d'un tiers, catastrophe
ou tout autre cause hors du controle
de Televés S.A. ne sont pas inclus dans
la garantie.

par




@ Guarentee

Televés S.A. offers a two year guarantee
from the date of purchase for EU
countries. In non EU member countries
legal guarantee is currently in force at
the time of purchase. Please keep the
receipt to determine this date.

Televés S.A. under the terms of this
guarantee undertakes to repair or
substitute any defective equipment.
Damage caused by incorrect use,
wear and tear, third party handling,
catastrophes or any other cause out of
the control of Televés S.A.

@ Garanzia

Televés S.A. offre una garanzia di due
anni a partire dalla data di acquisto per
i Paesi dell'lUnione Europea. Nei Paesi
non membri dell’Unione Europea si
applica la garanzia legale in vigore al
momento dell’acquisto. Conservare la
ricevuta di acquisto per determinare
la durata.

Durante il periodo di garanzia, Televés
S.A. si occupa di correggere i guasti
causati da difetti del materiale o di
fabbricazione. Televés S.A. rispetta
la garanzia riparando o sostituendo
I'apparato difettoso.

Non sono compresi dalla garanzia i
danni provocati dall'uso non corretto,
dall'usura, dalla manipolazione da
parte di terzi, da disastri naturali o da
cause esterne al controllo di Televés
SA.

@ TlapaHTnA

Televes SA obecneumBaeT ABa ropa
rapaHTin co AHA NpuobpeTeHua Ana
cTpaH, Bxojawwmx B EBpocoios. AnAa
cTpaH, He Bxogawumx B EC, gencreytor
npaBoBble rapaHTuu, KoTopble
MPVIMEHAIOTCA B 3TVX CTPaHaX B MOMEHT
MOKYMKW COrflacHO 3aKOHOAATEeNbCTBY
3Tux ctpaH. Ana crtpaH CHI cpok
rapaHTUM cocTaBfiAeT OAWH Troj.
CoxpaHAnTe cueTa-pakTypbl Ana
onpepeneHns 3Ton Aatbl.

B TeuyeHue rapaHTUMHOro cpoka
Televes SA obecneunBaeT
rapaHTUMHbLIA PEMOHT UM 3aMeHy
HencnpasHOro o6opyaoBaHuA.
FapaHTUA He pacnpocTpaHsAeTcA Ha

YCTPOWCTBa, nonyymelne
nospexaeHusa, Bbl3BaHHbIE
HenpaBWIbHbIM obpatujeHnem,

N3HOCOM, MaHVII'IyﬂiILl,VIeﬁ CO CTOPOHbDbI
TpeTbux  nul,  GOPCMaKOPHbLIMU
obcToATENbCTBAMU UAW  APYTUMUK
npuynHamu, BbIXO4AWMMU U3 NoAa
KOHTPOSA CO CTOPOHbI Televes S.A.
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